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Glavni pretres: 27.12.2022. godine 
 
Na današnji glavni pretres nije pristupio optuženi Lazar Pavlović iz zdravsrvenih razloga, pa je u 
odnosu na njega, sudsko veće razdvojilo krivični postupak.  
 
Takođe nije pristupio ni optuženi Srećko Popović, za kog je medicinskim veštačenjem utvrđeno 
da je privremeno procesno nesposoban, pa je sudsko veće i u odnosu na ovog optuženog razdvojilo 
krivični postupak. 
 
Iznošenje odbrane optuženog Predraga Vukovića  
Iznoseći svoju odbranu, optuženi Predrag Vuković naveo je danije učestovao ni u jednom 
oružanom sukobu koji se odvijao na prostoru bivše Jugoslavije. U selu Ljubenić nikada nije bio. 
Uoči bombardovanja, krajem marta meseca 1999. godine, došao je kao rezervni policajac u selo  
Dolovo pored Kline. Posle boravka u Dolovu, vratio se u Peć polovinom maja meseca 1999. godine  
i javio se u vojni odsek, odakle je upućen u VTO, gde je dobio klasičnu SMB uniformu, a od 
naoružanja automatksu pušku. Tamo je zatekao „Mrtvog“ (Radoslav Minić), Bobana Bogićevića, 
Zorana Obradovića i Ranka Momića. Ranko Momić i „Mrtvi su imali motorole. Aktivnosti odreda 
su bile da pomažu starijim ljudima. Prva akcija bila je u selu Ćuška, odakle je njegov najbolji drug 
Čeku. Da se ide u akciju saznao je prethodno veče u kafiću, obavestio ga je neko iz grupe. Na dan 
akcije neko je došao kući po nega kolima pa su otišli do štaba. „Mrtvi“ je tada bio glavni i za sve 
se on pitao.U Čušku je otišlo nekoliko putničkih vozila sa pripadnicima jedinice, a optuženi je 
došao u poslednjem vozilu. U selu su već bili postavljeni traktori sa ženama i decom. Ušao je u 
jednu kuću u kojoj je zatekao uplakanu devojku. Nju je otpratio do traktora. Čuo je pucnje po selu, 
ali nije video ko je pucao. Kada je došao u centar sela video je da se razdvajaju muškarci od žena 
i dece, ali nije video šta se sa muškarcima dogodilo. Seo je u neki hlad i sedeo sa ženama koje su 
tu bile  jedno sat, do sat i po, a nakon toga se vratio u Peć, tako da nije ni bio u selima Pavljan i 
Zahać. Navodi Zorana Obradovića da je ubio jednog čoveka nisu tačni. Bio je preneražen 
šikaniranjem žena i dece u Ćuški, i njihovim proterivanjem, zna da je od ljudi tražen i novac, ali 
se ne seća ko je tražio novac i od koga. U Ćuški je video Zorana Obradovića, kog poznaje iz ranijeg 
perioda, i za kog tvrdi da „nije čist u glavu“ i Zorana Raškovića kako utrčavaju i istrčavaju iz 
dvorišta „kao mungosi“, a video je takođe i Milojka Nikolića. Optuženog Toplicu Miladiovića je 
poznavao iz ranijeg perioda samo izviđenja, video ga je samo jednom, kada se javio u vojni odsek. 
 
Sledeći glavni pretres zakazan je za 6. februar 2023. godine, sa početkom u 14:30 časova. 


